

“成都醉酒驾车撞死4人 一审判死”追踪

肇事者父亲愿打欠条请求原谅

“我向你们鞠躬,请你们能够原谅我儿子。”孙林的身体躬了90度,抬起头时,眼睛红红的。昨日上午9时某茶楼,成都去年“12·14”交通事故肇事者孙伟铭的父亲孙林,与受害人家属协商赔偿事宜,这是案发之后双方首次见面。

孙父愿打欠条赔偿

昨日,孙林依旧穿着那件天蓝色的衬衣,干瘦的脸上布满皱纹,看起来比实际年龄苍老很多:“请你们能够放过我儿子,有句话说‘救人一命,胜造七级浮屠’。”这是孙林的开场白,孙林靠在沙发上,有气无力。孙林说:“我在重庆有一套房子,值20多万,我准备把房子抵押出去,再找亲朋好友借10来万,总共凑得出30万元。”孙林说,毕竟他家经济条件有限,能够兑现的钱只有这么多。此前,5名死伤者的家庭总共提出了180多万元的民事索赔金额,但昨天在协商过程中表示愿意降低索赔标准,算下来大约100万元,孙林表示无力承担。

“我愿意把张志宇和金宇



孙伟铭的父亲孙林(左)

航看成我的侄儿,我把每个月的工资除去最低生活保障和医药费,剩下的钱全部给你们,只希望你们能够原谅我儿子。”孙林低声说,“我现在人老了,有心脏病,吃药要花钱,今天早上出门之前还吃了药的。”

“我尽力凑钱,实在不行我就给你们写一张欠条。”孙林的提议太出人意料,受害人家属当即表示反对,车祸中伤者代玉秀的儿子韩思杰说:“妈妈躺在床上,后半生的医

药费还是无底洞;张志宇的奶奶90岁了,瘫痪在床,每天只说一句话,还我儿子;金宇航的奶奶成了植物人……”

“我之前跟你约过6次,你从未现身。”代玉秀的丈夫韩堂进说。孙林解释说:“我想等凑些钱再来跟你们协商,请你们相信我的诚意,我愿意赔,只要你们能原谅我儿子。”

鞠躬恳求谅解

“我儿子很善良,他还资

助了两个失学儿童,还给地震灾区捐了钱。他主要是没有驾照……”

金宇航打断孙林的话说:“直到现在你还没有意识到孙伟铭的错误,作为父亲,你纵容他无证醉酒驾车,你应该承担责任。”孙林的情绪再次显得失落,他几乎带着哭腔:“请你们给他一次机会,让他早点出来挣钱,多补偿你们一点。”

韩堂进说:“我们的态度一直很明确,愿意给孙伟铭机会,但需要看到你们的诚意。”吃了这颗定心丸,孙林一直紧绷的脸上终于浮现了一丝笑容,干瘦的脸上,颧骨更加突出。

经过一个小时的协商,孙林说他要赶回重庆凑钱,“之前亲戚朋友都不借,现在我再去找他们嘛,救命的时候了。”临走之前,孙林的父亲向受害人家属深深地鞠了一躬,身体弯到90度,好几秒钟后,孙林抬起身子,眼睛通红,说:“我再次恳请你们原谅孙伟铭,现在只有你们能够救他了!”

原老伴躺在医院里 74岁老太太欲征新老伴

深圳福田某住宅区有一名姓刘的老太太,今年74岁。前不久,她做出一个让人吃惊的举动,到婚姻介绍所征“老伴”,而她的丈夫——比她年龄更大的老刘还躺在医院里。近日,记者找到刘老太,了解她征“老伴”的缘由。

刘阿姨和丈夫老刘原本居住在湖北武汉,是一所大学的教职工,截至2009年,他们过了50多年的婚姻生活。

2001年6月12日,老刘突发多发性脑梗塞生活不能自理。由于子女都在外地工作,照顾老刘的工作就落在了刘阿姨身上。看着刘阿姨辛苦地照顾老刘,有一次儿子建议送老刘到老人院,刘阿姨死活不肯。她说:“只要我还有口气在,我就要照顾好老刘。”

2008年初,老刘的病情突然恶化住进医院,依靠营养液维持着生命。儿女们凑钱请了保姆在医院照顾老刘,他们每人每星期轮流到医院照顾一

次,刘阿姨则负责给保姆做饭,每天给老刘支付医药费,又将医药费单据寄回湖北单位报销,每天奔波于医院、邮局和家之间,这对于74岁的老人来说确实吃不消。

但是,让刘阿姨最吃不消的是,老刘住院后,她失去了家的感觉。今年6月的一天,刘阿姨找到婚介所,希望能征个“老伴”,不用结婚,只共同生活,度过余生。记者问刘阿姨为什么征“老伴”,刘阿姨始终强调“为了不给儿女添麻烦”。

德恒律师事务所邓筠律师告诉记者,假如老太太在没有解除婚姻的情况下和其他人结婚,这种行为在法律上是不允许的,构成了重婚罪。如果老太太只是和新的生活“伴侣”生活在一起,没有对外宣称对方是其老伴或丈夫,还不能构成事实婚姻的条件,假如没有人反对和追究,从情理上讲还是可以的。 据《深圳商报》

肇事者看守所写信请求宽恕

“我的命运已经陷入黑暗中,我真的不是有意制造这起车祸,我不是万恶不赦的人,我期盼得到你们的宽恕。”这是孙伟铭日前从看守所寄给伤者代玉秀的信。字里行间,他充满了悔恨和期盼。他不曾想到,事发后代玉秀至今仍神志不清,卧床不起。

开庭前 以为只会被判7年

伤者代玉秀的家中有两封孙伟铭的来信,黑色的墨水笔迹,字体比较工整。“妈妈根本不知道,她现在神志很模糊。”韩思杰说,收到孙伟铭的来信之后,三个受害家庭的成员专门坐到一起开过会。“我相信他后悔了,但是晚了,这么多条人命啊!他们家确实很痛苦,我们这几个家庭也很痛苦!”至于“原谅”,三家人都没有表态。

孙伟铭受审前后,他给死者的儿子金宇航、张志宇和伤者代玉秀写了两次信,字里行间充满了忏悔和哀求。今年5月,一封来自郫县安靖镇的信交到代玉秀的家中,是孙伟铭4月26日写的,这时距离他接受成都中院的审判还有将近1个月时间。

“代阿姨,真心希望你能够康复到跟前一样。我虽在牢狱,但希望你和你的家人对

我多一些了解,希望能知道我已经深刻意识到自己罪孽深重,希望能给我机会,我会竭尽全力赔偿,配合阿姨的康复治疗,积极参与公益事业,救赎我的罪过。检察官告诉我,阿姨精神状态很不好,行动不便,这正是我的无知、胆大妄为所造成的悲剧,我愿付出代价,希望能够得到您的宽恕……很快我会接受宣判,可能度过不少于7年左右的牢狱生活,我咎由自取,认罪伏法!但法律的强制惩罚并不足以消磨我完全的内心愧疚,唯有你们的宽恕,才能助我重塑人生。”

我先变卖家下财产赔偿你们部分损失,积极协助阿姨康复治疗,然后在刑满释放后10余年时间分期逐步赔偿欠余损失。这样的想法许多人会认为不切实际,但是我真心悔过,希望能够承担,我具备兑现承诺的潜力。”

庭审后 称“机械地生活在恍惚中”

第二封信是孙伟铭在今年6月21日写的,这时候法院开庭已经一个月了,孙伟铭通过与律师的会见,可能对自己的案情有了新的认识,这一次孙伟铭的情绪跟之前相比悲观了很多,他一再表示想弥补,但是无能为力。

“这一百多天,我是在惶恐悲痛中度过,每天机械地生活在恍惚中,无数次在夜里醒来,才感受到事实已经难以挽回!阿姨的健康,四位正值盛年的叔叔阿姨的生命被我顷刻间夺去。法庭无论裁定我怎样的赔偿,都是合乎情理的。我心甘情愿。可是我能用以执行赔偿的名下财产非常有限,若是当初拘捕我时能宽限一两周时间,或许我还能向公司朋友借贷更多现金……”

愧对父母 不愿让他们一起受罪

孙伟铭给代玉秀的第二封信中,花了很大的篇幅叙述对父母的愧疚。“我生活在四口之家,父母有一儿一女,父母均为农村出身,在铁路部门从事基层工作。父亲年近60,体弱多病,即将退休,母亲因病已经病退。仅攒有一套住房,别无其他财产……但是父母是无辜的,数月以来他们一直承受着痛苦的煎熬!回想这么多年,他们对我无私的爱,真的远非寻常家庭养育儿女能比较的……我对不起我的父母,我若是逼迫父母举家借债,同我一起受难,其行为无疑吸食他们的骨髓,畜牲不如,天理难容。如果阿姨您们还能够给我机会,我的人生还会有意义。”

新闻背景

车祸酿成 4个不幸的家庭

孙林家

孙伟铭在成都的房子被法院“软冻结”起来,据说孙林夫妇来到成都就住在这里。从案发之后,孙林一直排斥在媒体面前曝光,他说他有心脏病,高血压。孙林说,他一直想办法凑钱,但亲戚朋友不愿意,现在都到了保命的时候,他们可能会同情一下。

韩思杰家

昨日上午,记者来到代玉秀家,瘦小的她躺在沙发上睡觉,曾经90多斤的她现在已不足70斤了。韩思杰为妈妈掖了掖毯子,代玉秀没有丝毫反应。“我们每天都要把她推到公园里转转,门口在修路,轮椅必须两个人抬起,每次都要累出一身大汗。”韩堂进说,家里请了一个保姆照顾代玉秀,一个月1100元工钱,代玉秀吃药还要花1000多元。代玉秀经常在睡梦中被惊醒,突然一阵大叫。

张志宇和金宇航都要照顾年迈的奶奶。金宇航的姨妈现在一听到车祸两个字就浑身发抖。 据《华西都市报》

一无锡旅游团在安吉出事故 三游客下河游泳二人溺亡

7月25日上午,江苏无锡“中国国际旅行社”组织32名游客到浙江安吉游玩。

旅游团先是到江南天池景区游玩;下午4点下山,途经天荒坪镇潘村水库旁的拦沙坝,游客们要求下车拍照,有人在河滩旁拍照,这时团中有3个小伙子(均20岁,江苏无锡人)下河游泳,结果发生了溺水,两人不幸身亡。

昨天记者联系上无锡中国国际旅行社。工作人员说,这个团是下面的散客团组织

14秒喝完1升啤酒 女护士获万元奖金

这哪里是喝酒,简直就是往喉咙里“倒酒”!25日晚,重庆大田湾体育场,在众人瞠目结舌的观战中,新科“吞口王”与“吞口后”在第十届“山城啤酒杯”啤酒竞饮决赛中产生:万州女婿黄智荣以4.13秒、女护士刘亮红以14秒分别夺得男女“个人限量比速”桂冠,各将1万元奖金收入囊中。

赛酒的同时,上万人继续举杯畅饮,泼酒狂欢。啤酒竞饮大赛,一直是啤酒节的招牌项目,深受市民追捧。在“个人限量比速”中,60秒内谁将1000毫升啤酒饮得又快又无残液,谁就是冠军。男、女子组各10名选手大多发挥得很好,成绩都大大超过半决赛成绩。

男子组10名选手上台,最具潜力的黄智荣还蹦跳着做起了热身运动。

“最先喝完的是3号选手黄智荣,用时4.13秒……”主持人激动地宣布结果,全场一反常态地鸦雀无声,4秒钟沉默后,惊叹声、欢呼声、鼓掌声响彻全场。

黄智荣气定神闲地走下台时,被人团团围住:“你怎么喝得这么快?”“你太猛了,有喝酒绝招没有?”其他选手也与他互相泼酒庆祝。

在女子组比赛中,重庆市肿瘤医院的23岁护士刘亮红,简直是一鸣惊人。“我从来不知道自己这么能喝,喝得这么快。我以往只在朋友同事聚会时,才偶尔喝一点儿。但我平时喝水很快,所以同事让我来试试。”小刘从初赛一路过关斩将,半决赛喝出了15.4秒的成绩,当晚更以“14秒”斩获万元奖金。 据《重庆晨报》

他的“点穴手”能否把人点住?

不过确实把合成板点断了

在电视剧《武林外传》中,要是被白展堂的“葵花点穴手”点中,只能保持被点穴时的姿势直至解穴。究竟“只是个传说”,还是确有其事?昨日,记者在重庆南岸见到一名“奇人”,自称能用“二指点穴”让人瞬间丧失攻击力,他是27岁的酒店保安胡昌友。

苦练3年钢板磨掉一层皮

昨日下午,在胡昌友的宿舍门口,胡昌友扎着马步,深吸一口气,双手只伸出中指和无名指,对准镶在石柱上的一小块钢板,双手交替着点向钢板。“这个圆圈就是点出的痕迹。”同寝室的同事陈先生说,胡每

天都会坚持用手指朝钢板点两个小时,已经有3年了,钢板中间都被点掉了一层“皮”。

胡先生找来一块约半厘米厚的合成板,让同事拿着,他深吸一口气快速出指,合成板顿时断成两块。记者检查了这块合成板,发现并没有做什么手脚。胡昌友在记者手上作了个简单示范,用两指点在左手上方,记者顿时感到一阵酸软胀痛,“我点的是曲池穴,如果我再用力,你这只手就完全使不上力,要是手上拿了武器,也会直接掉下来。”胡昌友说。

盼高人点迷津寻突破

“电视里表现‘点穴’功

夫时夸大了,如果能找准穴位配以指力,的确是可以让对方局部产生疼痛感丧失攻击力。”胡说,打在同样的位置,如果是拳力、掌力不是指力,说不定就会让对方残废。

因为很少在人体上试验,能找到的专业书籍很少,胡先生遇到了瓶颈,“我不知道这样练是不是科学的,也不知道该如何突破。”胡说,希望能找到同道中人给予指点。

两个疑问

疑问1:是点到了穴位还是点穴功?

昨日,记者向相关专家咨询了此事。“人的气脉受阻或

按特定的穴位就会产生疼痛,‘点穴’就是根据这一原理,属于人体正常反应。”从事陈氏太极拳研究的周先生表示,但胡先生的“点穴功”究竟是真正的点穴功,还是点到中医穴位后正常疼痛,尚不得而知。

疑问2:究竟能不能点得“无法攻击”?

昨日,记者致电胡先生所在的保安部,负责人称,确实听说过胡在练点穴功,但练成什么程度不清楚。“被他点了,要痛几天。”胡先生的同事陈先生说,大家都怕了,不敢让他点。但究竟有没有人被点得如他所说“丧失攻击力”,没有人给出明确答案。 据《重庆时报》



“驼背”甲鱼

近日,江西省莲花县良坊镇的陈先生在河道里捕获了一只“驼背”甲鱼。经专家勘查,判断这只甲鱼是新物种的可能性很小,其背部隆起可能是生长过程中受了伤或基因突变导致。 据《江南都市报》